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CO 

Oficio n°. 16/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 
O 

Presidente Câmara Municipal 	 CO 

Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 
	 in 

Bento Gonçalves, 26 de abril de 2021. 

ATA 10/2021 - ATA DA 9a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e 
três minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores, Vereador Thiago Israel Fabris, 
Vereador Edson Rogério Biasi, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda) e Vereador 
Rafael Fantin (Dentinho), declara aberta a reunião. O Presidente da Frente inicia 
recepcionando o Secretário Geral de Governo, Senhor Henrique Nuncio, que 
explanará sobre a reunião realizada entre as secretarias municipais com a finalidade 
de debater sobre a solução ao problema da poluição do Lago e entorno. Presidente 
ainda fala que a Frente precisa de ações e informações do Executivo Municipal em 
razão da necessidade de respostas por parte da população. O Executivo, por ser a 
Parte do Poder Municipal que tem a possibilidade de executar efetivamente os 
serviços públicos precisa estar alinhado aos trabalhos da Frente, desenvolvendo 
assim, a ação necessária. Explica aos colegas Vereadores que compões a Frente, 
que solicitou o Secretário comparecesse para clarear os passos do Executivo. Passa 
a palavra ao Secretário Henrique que faz um pequeno histórico da situação. Explica 
que, na análise realizada pela atual gestão, a opção inicialmente selecionada pelo 
Município para a canalização do esgotamento, a "opção 1" apresentada pela 
Corsan, levaria até cinco anos para ser executada, por ter a questão de tratamento 
individual em cada residência. Já no caso da "opção 2" haverá a instalação de 
Estação de Tratamento que tratará todo o material orgânico, sendo necessário a 
sensibilização da comunidade para que haja a separação do esgoto cloacal do 
esgoto fluvial. O Secretário também diz já ter comunicado a Promotoria da troca de 
opção apresentada pela Corsan e que o próximo estado será a oficialização junto a 
Companhia de Saneamento da mudança dentre as opções apresentadas, para que 
a mesma realize o projeto executivo, sabendo assim, qual será a faixa necessária 
que deverá ser de alguma forma, tornada de interesse público. O Senhor Henrique 
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buscou contato com a municipalidade a fim de marcar audiência para entender o 
processo e o seguimento da obra. Vereador Gava questiona a efetividade da ação 
através de Lei. Secretário diz que o imbróglio jurídico é o grande empecilho, sendo 
que, para desapropriação, é necessário a inclusão de várias partes, incluindo os 
credores da área e a questão de divergências de entendimentos a cerca do valor 
venal. Vereador Agostinho fala da importância do trabalho da Frente em 
consonância com a empresa proprietária da área. Vereador Biasi reforça que, 
acontecendo a obra, a empresa será beneficiada de igual forma, como a 
comunidade, devendo haver interesse das partes. Vereador Thiago sugere a ideia de 
permuta. Vereador Gava diz acreditar que o Executivo, na pessoa do Prefeito 
Municipal poderia, se necessário, desapropriar a área. Também sugere que 
encontremos um caminho jurídico acessível. Presidente da Frente questiona ao 
Secretário se será cobrado algum prazo para a apresentação do projeto executivo 
da Corsan, levando em conta a alteração da opção. Os Vereadores que compõe a 
Frente se colocam a disposição para, através de seus contatos a nível estadual, 
pressionar junto a Corsan. Vereador Gava, enquanto relator, e os Vereadores 
Dentinho e Thiago sugerem ao Secretário Henrique que a Frente participe das 
reuniões que o Executivo tem realizado, incluindo a reunião a ser marcada com a 
Fasolo. O Secretário diz que avaliará a possibilidade. Presidente, com a 
concordância do Vereador Gava, acreditam que a Câmara poderia disponibilizar, 
através de setor jurídico, ou se for o caso, a contratação de suporte jurídico à 
disposição da Frente para averiguar a situação junto a União e outros assuntos. O 
Presidente coloca a palavra a disposição. Pede também, que qualquer fato novo por 
parte do Executivo seja prontamente comunicado a Frente Parlamentar. O 
Presidente encerra a presente reunião quando era quatorze horas e trinta e sete 
minutos. Sala de Sessões da Câmara Mu 	e ênto Gonçalves, vinte e seis de 
abril de dois mil e vinte e um. 

I HO PETROLI 

ANTÔNIO GAVA 
elator 
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~ 
Vereador EDUARDO

t
ki PERMAYER Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 

s or RAF 	. FANTIN 	 Vereadbf THIAGO ISRAEL FABRIS 
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